
 بسم الله الرحمن الرحيم

 . 2016صيفية  3الاجابة النموذجية المقترحة حاسوب م

 0775226286الاستاذ نور الدين بني عطا  

 اسوب توجيهيحرسل رساله على الصفحه : أستفسار عن اي سؤال : للأ

___________________________________________________________________ 

 السؤال الاول : 

 أ(

 التجدد -1

 الانتاج -2

 الامتلاك -3

 التخزين -4

 الضياع -5

 

 

 ب(

ارتفاع قيمة الاعمال الفكرية الناتجة عن و  الانتشار الواسع لتكنولوجيا المعلومات والاتصالاتبسبب  -1

 . المعرفة

 لأن الاشعة تحت الحمراء تسير بخطوط مستقيمة . -2

ليستخدمها الزبائن في جمع البضائع بغرض الشراء , ووضعها في العربة الالكترونية الى حين  -3

 الانتهاء من عملية التسوق .

 

 

 ج( 

 الدخول الى الاسواق العالمية الإلكترونية في اي وقت. -1

 . إتاحة خيارات افضل وتكلفة اقل -2

 الحصول على عينات مجانية للمنتجات الرقمية والبرمجيات . -3

 سهولة عملية التسوق وسرعتها . -4

 التفاعل بين الزبائن . -5

https://www.facebook.com/%D8%AD%D8%A7%D8%B3%D9%88%D8%A8-%D8%AA%D9%88%D8%AC%D9%8A%D9%87%D9%8A-%D8%A7%D9%84%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%A7%D8%B0-%D9%86%D9%88%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%AF%D9%8A%D9%86-%D8%A8%D9%86%D9%8A-%D8%B9%D8%B7%D8%A7-665573880124467/


 (د

 الشركة الى الشركة -1

 المستهلك الى المستهلك -2

 الحكومة الى المستهلك  -3

 

 السؤال الثاني : 

 أ(

1) A^2/ (B+1) – (A+B)/ sqr(ABS(D-A)) 

2) 2 * K * B + 3 * (A^3 + R) 

 

 

 ب(

 المدخلات : علامات الطلاب  

 المعالجة : احتساب مجموع العلامات لكل طالب 

 المخرجات : استخراج النتائج والشهادات المدرسية 

 التغذية الراجعه : قرار الطالب بالعمل على زيادة رفع مستوى تحصيله 

  

 

 ج( 

 محددات  -1

 امكانيات -2

 محددات -3

 محددات -4

 امكانيات -6

 

 د(

 البطاقات الائتمانية . -1



 الشيكات الإلكترونية .  -2

 النقد الرقمي الإلكتروني .  -3

 

 

 

 

 السؤال الثالث : 

 أ(

من خلال الاتصال المباشر بين حامليها , او من خلال تقنيات الاتصال المختلفة مثل المؤتمرات المرئية 

 قواعد البيانات .أو من خلال مواقع الانترنت التي تسمح بالوصول الى 

 

 

 

 ب(

1) 

Input n , F 

Sum = 0 

For A = 0 To N step 1 

Sum = sum + 3 ^ A 

Next A 

Print F / Sum  

 

2) 

Input A , B , C 

M = A * B * 2 + A * C * 2 + B * C * 2 

Print M  

 



3) 

For A = 30 To 180 Step 1 

Print Cint (Tan(A*3.14/180)) 

Next A 

 

 

 الشبكه التناظرية لا يوجد فيها خادم وشبكة الخادم والمستفيد : خادم واجد ج( 

 

 د(

CLS 

INPUT A , B , C , D 

IF C > = D Then  

Print D 

ELSE 

PRINT A + B 

K = C + D 

Print A , B 

END IF 

Print FINISH 

END 

 

 

 السؤال الرابع: 

 أ(

1 
3 

1 

0 2 



1 

55 3 

3 
5 

4 

6                  7 5 

 

 

 

 ب(

هي تقنية يتم من خلالها وصل الاجهزة الخلوية والحواسيب الشخصية وملحقاتها بشبكة لاسلكية ضمن  -1

 .منطقة صغيرة محدودة تدعى الشبكة الشخصية

هو الطريقة التنظيمية التي يتم بها توصيل الحواسيب والطابعات والمعدات الأخرى بواسطة خطوط  -2

 المادية ( .الاتصال )التمديدات 

هو مزج المعلومات الحقيقية التي تبث عبر الشبكة بمعلومات اخرى بطريقة يعرفها مرسل المعلومات  -3

 ومستقبلها فقط .

 

 

 ج( 

INPUT A 

MIN = A 

For X = 1 To 9 

INPUT B 

IF B < Min THEN MIN = B 

NEXT X  

PRINT M in 

 

 

 



 د(

1) 3.5 

2)  7 

 السؤال الخامس : 

 أ(

 منطقي  -1

2- FALSE 

3 – FIX(3.5)  

4-  

4 \ (8*6) – fix(3.5) + int (-2.6) =(-3) +1 

 

 ب(

1) IF N < 0 Then Print ABS(N) Else Print Sqr(N) 

2)INPUT "ENTER DATA" ; A$ , A , B , C 

3)REM END HERE 

4) PRINT A$ + B$ 

 

 

 ج( 

1- REM  

   PRINT 

 

2) 3                     0 

 

 

 



 

 

 

 

 انـــتــــــهــــــت الاجــــــابــــــــة 

 مــع تــمــنــيــاتـــي  لــلــجــمـــيــ ع بـالــتـــوفــيـــق والـــنـــجــاح

 


